



復活節成人領洗

今年在復活節前夕---「光的典禮」中共有 21 位成人，3 位青少年領受入門聖事，另外還有 20 位學生領堅振聖事，是夜禮儀進行暢順，現在就讓我們看一看一位新領洗者，他對領洗及整個聖周禮儀的一些感受：

分享一：

21-03-2008 基督苦難禮儀

30 年來，雖然每星期日都會參加彌撒，但從沒有參加過聖周五「苦難禮儀」。今次禮儀帶給我的感覺，一如我在 15-02 初拜苦路時那麼震撼：最心痛是我們唱聖詠「基督譴責」時，主耶穌問：「難道我虧負了你們？我甚麼地方對不起你們？請你答覆我！」。天主派遣祂的親子耶穌基督來到世上，為救贖我們的罪，但由於我們的無知，反將祂釘死聖架上，此時我的眼睛充滿淚水，不能再唱下去，自覺很羞愧，又怎能答覆祂呢？心情很久才能平復。

22-03-2008 光的典禮

我們的大日子終於來臨，感謝天主的恩賜，因當天較早前曾下大雨，但儀式前雨已停了，儀式可在操場如期進行，各部分都蒙聖神眷顧，進行得非常順利，與綵排時相比，可以說是完美。整個晚上，我的心情都很亢奮，接受了洗禮、博油及初領聖體聖血後，主的聖禮進入了自己身體，自覺有一種完滿的感覺。當晚，有很多教友前來祝賀並開玩笑說我欺騙了他們 25 年，但從他們臉上找不到一絲怪責，他們都為我成為教友而開心，我覺得很溫暖及感動也以成為聖保祿堂區大家庭一份子而驕傲。

23-03-2008 復活主日感恩祭

這天如常起床，一切激情歸於平靜，淚水突然湧出，回顧自己認識天主超過三十年，一次又一次不顧天主的召叫，不為繁文縟節所束縛，但天主真是一個寬恕、包容、慈愛的天主，祂始終沒有離棄我，最後接納我為祂的子女，我終於上了天主的列車，真是感謝天主。今天是我用教友身份第一次參加彌撒，感覺非常特別。 - ----王樹培

分享二：

我是王樹培，參加這堂區已超過二十五年了。每星期參加彌撒，很多教友都覺得我熟口熟面，以為我是“老教友”，就正因為今次參加慕道班，非教友的身份才被揭穿。

回顧自己與天主的關係是很奇妙的，由中一開始，已接觸基督教，對基督的教訓也存敬畏之心，也得祂的恩寵，學業及事業也很順利。但也給了自己

很多藉口（例如工作忙碌、自己尚年青）與主關係可說是疏離的。及至認識了我的太太，她是天主教徒。由拍拖開始一直至結婚後，我每星期都跟她去望彌撒，轉眼間已有三十年。雖不可以說是例行公事，但信仰的感覺始終不太強烈。及至 2006 年夏天，因工作轉變的關係，自由時間多一些，忽然有一種感覺：是不是天主要我做一些事呢？這種感覺時常浮現，直到一個星期天望彌撒，堂區報告，成人慕道班招收新生，我毫不猶疑地向太太示意我會參加，我太太當然極力贊成。

很多人都會同意，天主的召叫是很奇妙的，正如范神父與我們分享電影「嚟多件衰鬼上帝」說我們不能逃避天主的召叫。每星期參予彌撒禮儀，都總有一種「爭些嘢」的感覺，及後就醒覺到是因為我還未領洗，因而不能領聖體，不能參予聖體聖事，所以我有未夠完滿的感覺。

今次參加慕道班及接受洗禮，我覺得是適當的時間去回應天主的召叫，提升自己的信仰生活，並對天主作一個終生承諾，領略天主的奇妙救恩，並要求自己有一個「改變」：一個好的「改變」，例如：增添對天主的信德，與其說天主很多時考驗我們，其實是天主培養我們對祂的信德。現在無論在順景或逆景都懂得向天主感恩、將一切開心事與天主分享，一切憂慮、煩惱及困擾的事都交託給天主，換來心中那份喜悅和平安，是前所未有的。

領洗後，我願意為天主、為堂區服務。實踐福傳工作，希望在日常生活能活出基督的肖像，正如我們慕道班於本年 1 月 20 日參與退省的主旨「皈依基督、扎根堂區」。

在此感謝范神父、我們的導師 Louis、Nancy 及曹修女在過去一年多的教導。最後祝各位主內兄弟姊妹主寵日隆。

王樹培



